Bonsoir ,

Aujourd’hui, l’IWF nous a informés qu’elle avait prévu les Championnats du monde seniors du 7 au 17 décembre 2021.  Bien qu’ils n’aient pas confirmé l’emplacement, nous sommes assez certains que ce sera à Tachkent, en Ouzbékistan.  

Les inscriptions préliminaires sont dues le 7 septembre.  Cela signifie que tout athlète et / ou entraîneur intéressé doit soumettre son intérêt avant le 6 septembre à 16h, heure EST, pour s’assurer que nous pouvons obtenir toutes les soumissions complétées dans le système IWF.  Une fois que les règlements sur la concurrence auront été reçus, une note de service appropriée sera élaborée et distribuée.  

Pour exprimer votre intérêt à participer à cet événement, veuillez envoyer un courriel à Deanne Friesen confirmant votre intérêt avant 16h le 6 septembre Des frais d’administration non remboursables de 100 $ sont également requis dans le cadre de votre soumission.

RENSEIGNEMENTS IMPORTANTS 

En plus de satisfaire aux critères de sélection de l’équipe nationale, les athlètes sont tenus de satisfaire aux critères suivants pour être admissibles à concourir :
· Conformément à l’article 5.5.16 des Règles antidopage 2021 de l’IWF, les informations sur les ‘whereabouts’ des athlètes doivent être soumises au moins trois (3) mois avant les Championnats du Monde IWF.  Les athlètes qui souhaitent participer aux Championnats du Monde IWF doivent soumettre leurs pour la période décrite ci-dessus au plus tard le 07 SEPTEMBRE 2021.
· Adams Date limite pour le 3e trimestre 2021 en ce qui concerne les championnats du monde IWF:07 septembre 2021
· Adams Date limite pour le 4e trimestre 2021 en ce qui concerne les championnats du monde IWF:30 septembre 2021
Un athlète qui ne se conforme pas à ces dispositions n’est pas admissible à participer à l’événement IWF.


